
Žádost ze dne 1. 7. 2025
16.07.2025
Rozhodnutí o územním plánování a stavebním řádu

Žadatel: Hubexo Czech Republic and Slovakia s.r.o. 
IČ: 03441725, se sídlem Klicperova 3208/12, 150 00 Praha 5 - Smíchov 
zastoupen osobou: Ing. Martin Kosour, jednatel společnosti 
V Praze dne 01.07.2025 

Věc: Žádost o poskytnutí informací z rozhodnutí (kopií vydaných rozhodnutí) vydávaných Vaším
stavebním úřadem v rámci územního, stavebního a společného řízení dle zákona č. 183/2006
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a dle zákona č. 283/2021 Sb.,
stavební zákon.

 
Dovoluji si Vás oslovit za společnost Hubexo Czech Republic and Slovakia s.r.o., která patří od roku 1995
mezi největší tuzemské poskytovatele informací o plánovaných stavebních záměrech v rámci České a
Slovenské republiky. Současně jsme členem skupiny společnosti HUBEXO, která má celosvětovou
působnost. 

V rámci projektu určeného pro podporu všech výrobců stavebních materiálů, generálních dodavatelů
staveb, stavebních firem a řemeslníků v České republice bychom s Vámi rádi opět navázali spolupráci v
poskytování informací k plánovaným stavebním záměrům z Vašeho regionu. 

Z tohoto důvodu Vás žádáme v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
o poskytnutí informací z rozhodnutí (resp. z dokumentů nahrazujících rozhodnutí) ve formě jejich kopií v
elektronické podobě, dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon)
a dle zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, a to:  

Dle zákona č. 183/2006 Sb. (řízení zahájena do 30. 6. 2024) 

Ohlášení stavby

Územní souhlas

Veřejnoprávní smlouva o umístění stavby

Územní rozhodnutí

Společné povolení (územní + stavební)

Stavební povolení

Veřejnoprávní smlouva o provedení stavby



Veřejnoprávní smlouva o umístění a provedení stavby

Souhlas s ohlášením stavby

Rozhodnutí o změně stavby před jejím dokončením

Rozhodnutí o odstranění stavby (nebo nařízení odstranění)

Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora

Jakýkoliv dokument nahrazující výše zmíněné

I nepravomocné rozhodnutí, povolení ze všech výše uvedených dokumentů

Dle zákona č. 283/2021 Sb. (řízení zahájena od 01. 07. 2024)

Povolení záměru

Rámcové povolení

Změna rámcového povolení

Změna povolení záměru

Povolení odstranění stavby

Rozhodnutí o nařízení odstranění stavby

Jakýkoliv dokument nahrazující výše zmíněné

I nepravomocné rozhodnutí, povolení ze všech výše uvedených dokumentů

vydaných pro právnické osoby Vaším správním orgánem za období od 01.04.2025 do 30.06.2025 týkající
se pouze pozemních staveb (budov) bez infrastruktury. U těchto právnických osob není žádný zákonný
důvod k anonymizaci jakýchkoliv údajů v daném dokumentu. Prosíme pouze o zaslání kopií výše
zmíněných vydaných rozhodnutí v elektronické podobě se všemi informacemi, které jsou obsahem daného
dokumentu (jednoduché a časově nenáročné zpřístupnění informací). Žádáme nevytvářet žádné
jednoduché přehledy, kde by došlo k vytváření nové informace. 

Pro usnadnění Vaší práce nepožadujeme zpracování naší žádosti pro vydaná rozhodnutí pro fyzické
(privátní investor) osoby. Věříme, že odstranění tohoto požadavku povede k usnadnění Vaší práce a k nižší



časové zátěži Vašeho úřadu v porovnání s naší předchozí žádostí. 

Věříme v dlouhodobou spolupráci v podobné formě i s Vaším správním orgánem. Pokud to bude možné,
rádi bychom se na Vás obraceli s obdobnou žádostí i v budoucnu, tedy počátkem každého kvartálu v roce. 

Pro zaslání kopií vydaných rozhodnutí v elektronické podobě, prosím využijte datové schránky Hubexo
Czech Republic and Slovakia s.r.o.: dc6q2wa nebo email: zadosti@hubexo.cz 

 

Předem Vám děkuji za spolupráci.  

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 1. 7. 2025 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci rozhodnutí dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu
a dle zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

požadované dokumenty Vám zasíláme anonymizované v příloze.

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního
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